HToroBasi KOHTpPO/IbHasi padoTa Mo MareMaTHKe
1 xnacc
YMK «IIIkos1a Poccun»

1 BapHuaHT

1.3anuww no nopAanKy 4mcna ot 8 A0 14.

2. 3anunwmn uncppamm Yymucna:
oAVHHaAuaTb
necaTtb
hneBATHaguaTb

3. Hangwn npaBnabHO peLlléHHbIe npuMepsbl. [Tog4YepKHN UX.
8+2=7 10-3=7
4+ 6 =10 9-4=6

4. Hanpawn 3HaYeHne YNCJI0BOro BbiPaXkeHus:
4+4-8 =

5.Mpo4nTan TeKcT.

Ha oaHOM NosKe CTOAT 4 KHUIN, @ Ha BTOPOW Ha 3 KHUrm 6onbLue.
CKOJIbKO KHUTI Ha BTOPOW MoJike?

OTMEeTb BEPHbIN OTBET.

7 KH. 1KH. 10KH.

6. Ha4epTn oTpe30K paBHbIA 1 AM.



2 BApPUaHT.

1.3anunLwm No nopsaKy Ymcna ot 9 oo 16.

2. 3annwun ynpamMmm Yymcna:
yeTblpHaaLaTb
nATHagUaTb

OBaALaTb

3. Hamgn npaBunbHO peLlléHHble npuMepsbl. NMog4YepKHN nXx.
6+3=9 10-5=4
2+5=10 8-3=5

4. Belyncnu:
6+4-3=

5.Y AnMbl 6 MaLLMHOK, @ pob0oTOB Ha 4 MeHblue. CKonbKo poboToB Y
Oumbl?

Hangwn BepHbIN OTBET.
10p.3p.2p.

6.. Ha4epTun oTpe30K paBHbIN 9 CM.



